

АВТОБІОГРАФІЯ

кандидата на посаду члена Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань

ВЕРЕМІЙЧУК Кім Олександрович.

Народився

Громадянин України.

Проживаю на території України останні двадцять вісім повних років.

Відомості про освіту:

Освіта повна вища.

Навчався:

- із 1993 р. навчався та у 2003 р. закінчив спеціалізовану школу №130 м. Києва здобувши повну загальну середню освіту;
- із 2003 року навчався та у 2007 році закінчив Національний Університет «Києво-Могилянська академія» (факультет правничих наук) і отримав базову вищу освіту за напрямком підготовки «Право» та здобув кваліфікацію бакалавра;
- із 2007 року навчався та у 2008 році закінчив Національний Університет «Києво-Могилянська академія» (факультет правничих наук) і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію спеціаліста.

Відомості про трудову діяльність:

- із 26.11.2007 по 12.12.2012 працював помічником-консультантом за строковим трудовим договором на постійній основі народного депутата України VI скликання Олійника С.В.;
- із 13.12.2012 і до 11.09.2019 здійснював індивідуальну адвокатську діяльність.

Відомості про посаду (заняття), місце роботи:

- із 12.09.2019 і дотепер – співзасновник, адвокат та старший партнер в АДВОКАТСЬКОМУ ОБ'ЄДНАННІ «ПРИЗМА»;
- із 01.11.2019 і дотепер – співзасновник, адвокат та старший партнер в АДВОКАТСЬКОМУ ОБ'ЄДНАННІ «ЕНДЖІ ЛЕКС».

Відомості про громадську роботу (в тому числі на виборних посадах), участь у громадських організаціях:

- із березня 2006 по грудень 2009 – член Ради Профспілки працівників освіти і науки м. Києва;
- із травня 2006 по 23 жовтня 2007 працював помічником-консультантом на громадських засадах народного депутата України V скликання Олійника С.В.
- із травня 2013 року співзасновник та член Ради Координаторів ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "РУХ "МИ- ЄВРОПЕЙЦІ".
- у листопаді 2014 року був співзасновником ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "БУДИНОК ВІЧНОЇ ВЕСНИ".

Безпартійний.

Неодружений, дітей не маю.

Адреса місця проживання:

Контактний телефон:

До кримінальної відповідальності не притягався, судимості не маю.

06 квітня 2020 р.

К.О. Веремійчук

Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена Ради громадського контролю при Державному
бюро розслідувань Веремійчука Кіма Олександровича

Більше 12 років я працюю в галузі права, з яких майже повні 10 років я займаюся адвокатською діяльністю, здебільшого, у галузі кримінального права та процесу.

У своїй професійній діяльності я розпочав здобувати свій досвід, у тому числі життєвий, довкола роботи центральних органів державної влади, центральних правоохоронних органів, вищих судів тощо.

Вимушений констатувати, що на мій професійний стаж припала незчислена кількість випадків, коли інститути державної влади, на які покладались функції захисту Конституції України та Законів України, верховенства права та законності, не керувались правом та законом, а використовували їх для досягнення як політичних, так і інших особистих інтересів людей, які мали відношення до таких інститутів.

При цьому, судова та правоохоронна системи України, які покликані надавати належну правову оцінку та реагувати на будь-які карані правопорушення, у випадках вчинення таких правопорушень на найвищих державних рівнях, демонстрували свою повну професійну дисфункцію. Не поодинокі випадки, коли безкарними лишались і правопорушення, вчинені самими представниками судово-правоохоронної системи. У таких випадках шкода від неналежного виконання свої завдань правоохоронними та судовими органами без перебільшень стосувалась перспектив розвитку держави у багатьох галузях на покоління вперед.

До недавнього часу, на мою думку, однією з фундаментальних проблем у роботі правоохоронної системи України – була нездатність цієї системи протидіяти внутрішнім деструктивним елементам, а зокрема кримінальним правопорушенням, які вчинялися самими ж правоохоронцями чи суддями, або ж політичними та державними діячами, від яких залежали працівники правоохоронних та судових органів.

Головним чинником та необхідним підґрунтям для існування цього, вкрай негативного, явища було відсутність об'єктивного, безстороннього та незалежного органу досудового розслідування, який би міг відповісти на усі виклики злочинності серед суддів, правоохоронців, державних службовців.

Зі своєї професійної практики мені, нажаль, відомо багато випадків, коли очевидні злочини, вчинені працівниками правоохоронних органів, розслідувались цими ж органами. І таке розслідування, засноване на корпоративній єдності (навіть злочинних елементів), на покриванні своїх колег, на недопущенні негативного суспільного розголосу щодо діяльності цих органів,

як правило, закінчувалося ще навіть не почавшись, без шансів на досягнення завдань кримінального провадження.

Створення Державного бюро розслідувань стало важливим кроком для подолання цих усталених і закоренілих проблем української правоохоронної системи.

Проте, на початковому етапі своєї діяльності, в силу різних обставин суб'єктивного і об'єктивного порядку, ДБР далеко не повністю виправдало тих високих сподівань і стандартів якості, які було закладено в цей орган громадянським суспільством.

На сьогоднішній день стало очевидним, що вирішення ДБР завдання із запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування злочинів, вчинених службовими особами різних рангів, категорій і чинів, в тому числі і службовими особами інших органів досудового розслідування, судових органів – є неможливим без ефективного виконання Радою громадського контролю при ДБР своїх завдань щодо:

- забезпечення прозорості та здійснення цивільного контролю за діяльністю ДБР;

- сприяння взаємодії ДБР з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства з питань, пов'язаних з діяльністю ДБР;

- сприяння отриманню керівництвом ДБР об'єктивних відомостей щодо громадської оцінки стану виконання ДБР покладених на нього завдань.

Я глибоко переконаний, що лише активна участь громадянського суспільства, від імені якого діятиме Рада громадського контролю при ДБР, у становленні і діяльності ДБР, стане тим фундаментальним чинником, який:

- унеможливить існування організованої єдності та зовнішньої стійкості, - яких сьогодні набула злочинність серед представників судової та правоохоронної системи, державних службовців інших органів влади;

- допоможе очистити ряди вищенаведених органів від деструктивних елементів і надати позитивний імпульс тим працівникам, які своєю сумлінною і відданою працею здатні змінити на краще облік державного службовця в уяві громадськості.

Станом на сьогодні я усвідомив, що маю достатній як професійний так і життєвий досвід, який може бути ефективно використаний в роботі Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань задля максимального досягнення цим правоохоронним органом своїх завдань.

06 квітня 2020 р.



К.О. Веремійчук